



## **В Вытегре в суд направлено уголовное дело прошлых лет о тяжком преступлении**

Следственным отделом по Вытегорскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в ночь на 27 декабря 2015 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства в доме г. Вытегра в ходе ссоры с сожительницей нанес ей множественные удары руками, а также неустановленными твердыми тупыми предметами, используемыми в качестве оружия, по голове и телу, причинив ей многочисленные переломы.

С помощью специалистов было установлено, что эти повреждения являлись прижизненными, ведь в январе 2016 года женщину обнаружили мертвой, но скончалась она от заболевания.

Органами внутренних дел по факту травмирования женщины было возбуждено уголовное дело по п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью). Подозревался сожитель потерпевшей, который отрицал свою причастность к преступлению.

В январе 2017 года уголовное дело прокурором было передано для производства предварительного следствия в следственный отдел по Вытегорскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области. Следователями был организован комплекс следственно-оперативных мероприятий, назначено и проведено 8 экспертиз, включая медико-криминалистические, генотипоскопические, биологическую и повторную судебно-медицинскую экспертизу.



Их результаты легли в основу позиции следствия о причастности ранее подозревавшегося мужчины к совершению тяжкого преступления. Телесные повреждения его сожительницы специалисты расценили как причинившие не средней тяжести вред здоровью, а тяжкий.

Обвиняемый свою вину так и не признал, выдвигая версии получения женщиной телесных повреждений в результате ее неоднократных падений в состоянии опьянения. Между тем, многочисленные переломы грудины и ребер, кровоподтеки и ссадины, по мнению следствия, опровергают его позицию защиты.

Следователи тщательно исследовали все обстоятельства совершенного преступления и вещественные доказательства по делу, собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1151394>